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Metodologia badania 

• Projekt badawczy:  Ocena jakości pracy oraz obsługi klientów UM w Gdańsku 
 

• Klient:   Urząd Miasta Gdańska  
• Wykonawca badania:  PBS DGA Sp. z o.o.      

           81-812 Sopot, ul. Junaków 2  
 
 

• Respondenci:   klienci Urzędu Miasta Gdańska 
• Metoda badania:  badanie ilościowe metodą wywiadu kwestionariuszowego face-to-face  
• Wielkość próby:   313 
• Czas trwania wywiadu:  5 minut 
• Termin prac terenowych: 14-16 września 2010 r. 

 
 

Prace terenowe przeprowadzili ankieterzy PBS DGA Spółka z o.o. 
Analizy statystyczne wykonano przy użyciu programu SPSS. 
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Czas, miejsce i warunki realizacji wywiadów 

Wiek, płeć i wykształcenie respondentów 
 

 

 I. Realizacja badania 
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Realizacja badania 

 

 

 

Badanie zostało przeprowadzone w dniach od 14 do 16 grudnia 2010 roku. Prowadzone było metodą wywiadu 

kwestionariuszowego w trzech lokalizacjach Urzędu Miasta Gdańska. Czas przeprowadzenia pojedynczego wywiadu 

wyniósł około 5 minut. Łącznie przebadano 313 osób, gdzie odpowiednio:  

-  100 przy ul. Milskiego 1; 

-  110 przy ul. Nowe Ogrody 8/12; 

-  103 przy ul. Partyzantów 74. 

 

 

 

 

 

 

Czas, miejsce i warunki realizacji wywiadów 

Wiek, płeć i wykształcenie respondentów 

Wśród przebadanych osób około 63% stanowili mężczyźni, a 37% kobiety. 
 

Najliczniejsza grupa wiekowa obejmowała osoby od 18 do 39 lat (18-24 lata: 24,3%; 25-39 lat: 38,3%). Niemal co czwarty 

respondent (23,3%) to osoby z przedziału 40-59 lat, natomiast najmniej liczną reprezentacje w próbie miały osoby 

najstarsze – w wieku 60 lat i więcej (14,1%). 
 

W przypadku wykształcenia dominującą kategorię stanowiły osoby z wykształceniem średnim – 42,5%. 37,7%  badanych 

legitymowało się wykształceniem wyższym, natomiast 8,3% wykształceniem zasadniczym zawodowym. Najniższym 

poziomem wykształcenia charakteryzowało się 11,5% respondentów. 
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Realizacja badaniaRealizacja badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Płeć i wiek respondentów 

Wykres prezentuje odsetki, jakie stanowiły wśród wszystkich respondentów osoby danej płci oraz w danym wieku. 

WIEKPŁEĆ

37,1% 

62,9% 

PŁEĆ 

kobieta mężczyzna 

24,3% 

38,3% 

23,3% 

14,1% 

WIEK 

18-24 lat 25-39 lat 40-59 lat 60 lat i więcej 
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Realizacja badaniaRealizacja badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Wykształcenie respondentów 

22,7% 26,2% WYKSZTAŁCENIE

11,5% 

8,3% 

42,5% 

37,7% 

podstawowe ukończone zasadnicze zawodowe 
ukończone średnie ukończone wyższe 
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Realizacja badaniaRealizacja badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Lokalizacje Urzędu Miasta Gdańska, w których realizowano badanie 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

31,9% 

35,1% 

32,9% 

ul. Milskiego 1 ul. Nowe Ogrody 8/12 ul. Partyzantów 74 
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www.pbsdga.pl 

 

Typy załatwianych spraw 
Sprawność obsługi 

Ocena pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku 
 

 

 II. Wyniki badania 
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Wyniki badania 

 

 

 

Niemal co trzeci respondent (30%) załatwiał sprawy pogrupowane w dziale „Rejestracja pojazdów”, a co piąty 

(19,5%) w dziale „Prawa jazdy”. Niecałe 18% badanych wskazało na sprawy związane z ewidencją ludności, natomiast 

6,7% na kwestie dotyczące działalności gospodarczej. 
 

W przypadku „Rejestracji pojazdów” najczęściej wymieniano dwie kategorie: rejestrację nowego pojazdu (62,8%) 

oraz wydanie wtórnika dowodu rejestracyjnego, bądź wymianę dowodu rejestracyjnego (26,6% wskazań). W 

kontekście prawa jazdy najliczniej wskazywano na odbiór tego dokumentu po egzaminie (63,9%), wydanie jego 

wtórnika (21,3%) bądź jego obligatoryjną wymianę (11,5%). Z kolei jeśli chodzi o ewidencję ludności, najczęściej 

badani pojawiali się w Urzędzie w celu wydania lub wymiany dowodu osobistego (64,3%) oraz zameldowania lub 

wymeldowania (39,3%). 
 

Ponad połowa respondentów (52%) zadeklarowała, iż swoją główną sprawę załatwiała w Wydziale Spraw 

Obywatelskich, natomiast 37,4% ankietowanych wymieniło w tym kontekście Wydział Obsługi Mieszkańców.  
 

Zdecydowanej większości badanych (93,3%) udało się załatwić sprawę podczas wizyty. Analizując dane pod kątem 

poszczególnych lokalizacji, można zaobserwować, że sprawę udało się załatwić aż 98,1% respondentów 

odwiedzających Urząd przy ul. Partyzantów 74, natomiast w przypadku Urzędu przy ul. Nowe Ogrody było to 90%.   

 

 

Typy załatwianych spraw 
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Wyniki Wyniki badaniabadania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Typy załatwianych spraw w Urzędzie Miasta Gdańska 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

26.7% 

17.9% 

0.3% 

0.6% 

6,7% 

19,5% 

30,0% 

Inne Ewidencja ludności 

Zasoby lokalowe Nieruchomości i geodezja 

Działalność gospodarcza Prawa jazdy 

Rejestracja pojazdów 

0% 20% 40% 60% 80% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

39,4% 

51,5% 

51,9% 

6,8% 

1,9% 

18,4% 

1,9% 
0,9% 

8,7% 

26,4% 

18,4% 

68,9% 

8,7% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=94) 

Typy załatwianych spraw w dziale: Rejestracja pojazdów 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

62,8% 7,4% 
2,1% 

26,6% 

1,1% 

rejestracja nowego pojazdu 

wyrejestrowanie pojazdu, zgłoszenia zbycia pojazdu 

rejestracja czasowa pojazdu 

wydanie wtórnika dowodu rejestracyjnego, wymiana dowodu rejestracyjnego 

zawiadomienie o dokonaniu montażu instalacji gazowej 

0% 20% 40% 60% 80% 

ul. Milskiego 1 

ul. Partyzantów 74 

48,8% 

73,6% 

9,8% 

5,7% 

4,9% 

34,1% 

20,8% 

2,4% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=61) 

Typy załatwianych spraw w dziale: Prawa jazdy 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

21,3% 

63,9% 

11,5% 

1,6% 1,6% 

wydanie wtórnika prawa jazdy 

odbiór prawa jazdy po egzaminie 

obligatoryjna wymiana prawa jazdy 

wydanie międzynarodowego prawa jazdy 

zwrot prawa jazdy po zatrzymaniu 

0% 20% 40% 60% 80% 

ul. Milskiego 1 

ul. Partyzantów 74 

22,2% 

14,3% 

70,4% 

14,3% 

3,7% 

71,4% 

1,9% 

1,9% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=21) 

Typy załatwianych spraw w dziale: Działalność gospodarcza 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

38,1% 

14,3% 

38,1% 

4,8% 4,8% 

wydawanie zaświadczeń o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej 

wydawanie zaświadczeń o zmianie we wpisie do ewidencji działalności gospodarczej 

wydawanie decyzji o likwidacji działalności gospodarczej 

wydawanie zaświadczeń potwierdzających dane objęte ewidencja działalności gospodarczej 

wydawanie zaświadczeń potwierdzających dokonanie opłaty za korzystanie z zezwolenia 

0% 20% 40% 60% 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

50,0% 

36,8% 

15,8% 

42,1% 

5,3% 

50,0% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=56) 

Typy załatwianych spraw w dziale: Ewidencja ludności 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 

5.4% 

39.3% 

64.3% 

wydanie zaświadczenia z akt ewidencji ludności (np. zaświadczenie o 
zameldowaniu) 
zameldowanie lub wymeldowanie 

wydanie lub wymiana dowodu osobistego 

0% 20% 40% 60% 80% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

66,7% 

64,3% 

63,2% 

33,3% 

39,3% 

42,1% 

11,1% 

3,6% 

5,3% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=294) 

Wydział, w którym załatwiana była sprawa „główna” 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,7% 

2,7% 3,1% 
0,3% 

37,4% 

1,0% 

52,0% 

1,0% 
1,4% 

0,3% 

Kancelaria Prezydenta Miasta 

Wydział Finansowy 

Wydział Gospodarki Komunalnej 

Wydział Kadr i Organizacji 

Wydział Obsługi Mieszkańców 

Wydział Skarbu 

Wydział  Spraw Obywatelskich 

Wydział Spraw Społecznych 

Wydział Urbanistyki, Architektury i Ochrony Zabytków 

Wydział Zarządzania Kryzysowego i Ochrony Ludności Biuro ds. Kultury Biuro ds. Sportu i Euro 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Czy udało się Panu/i „załatwić” sprawę? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

93.3% 

6.7% 

tak nie 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

92,0% 

90,0% 

98,1% 

8,0% 

10,0% 

1,9% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=21) 

Dlaczego nie udało się Panu/i załatwić sprawy?   

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

42.9% 

19.0% 

33.3% 

4.8% 

Sprawa jest w toku, wymaga dodatkowych czynności, dokumentów itp. 

Inna przyczyna 

Z mojej winy (brak niezbędnych dokumentów, niedopełnienie formalności itp.) 

Załatwienie sprawy jest niemożliwe  w ramach obowiązującego prawa 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

25,0% 

63,6% 

25,0% 

18,2% 

50,0% 

9,1% 

100,0% 

9,1% 



19 

Wyniki badania 

 

 

 

Oceny sprawności obsługi klientów oraz urzędnika, przez którego klient był obsługiwany są na bardzo wysokim 

poziomie. Niemal pięciu na sześciu respondentów (~84%) oceniło sprawność obsługi klientów Urzędu Miasta w 

Gdańsku dobrze bądź bardzo dobrze. Przeciwnego zdania było zaledwie 1,9% ankietowanych (suma odpowiedzi „źle” 

i „bardzo źle”). Z kolei ocenę przeciętną sprawności obsługi klientów w UM w Gdańsku wystawił prawie co siódmy 

ankietowany (13,7%). Opinie w badanym aspekcie różnią się w poszczególnych lokalizacjach. I tak: 

- zdecydowanie najlepiej wypada Urząd przy ul. Partyzantów (sumarycznie 97,1% ocen dobrych i bardzo dobrych, w 

tym aż 86,4% bardzo dobrych); 

-najniżej oceniono sprawność obsługi w Urzędzie przy ul. Nowe Ogrody, choć należy zauważyć, że także w tym 

przypadku ocena jest na wysokim poziomie (suma ocen dobrych i bardzo dobrych wynosi 77,2%, gdzie 23,6%  

stanowią oceny bardzo dobre). 
 

Jeszcze bardziej pozytywnie respondenci wypowiadali się na temat urzędnika, przez którego byli obsługiwani. Aż 61% 

oceniło go bardzo dobrze, a dodatkowe 31,2% dobrze - co łącznie daje 92% przychylnych ocen. Źle lub bardzo źle 

urzędnicy zostali ocenieni zaledwie przez 1,2% badanych. Tak jak w przypadku oceny sprawności obsługi klientów 

Urzędu Miasta w Gdańsku częściej oceny bardzo dobre respondenci wystawiali Urzędom przy ul. Milskiego i 

Partyzantów, rzadziej przy ul. Nowe Ogrody.  

Sprawność obsługi 
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Wyniki badania 

 

 

 

Na pytanie o propozycję usprawnienia pracy Urzędu Miasta w Gdańsku, blisko 24% respondentów stwierdziło, że nic 

by nie zmieniało w funkcjonowaniu Urzędu. 13,4% osób biorących udział w badaniu wskazało w tym kontekście na 

potrzebę zwiększenia ilości stanowisk, a 10,2% na polepszenie informacji / oznakowania urzędu. Spośród pozostałych 

propozycji wyróżnić można:  

-  zmniejszenie kolejek, szybszą obsługę (7,9%); 

-  zwiększenie ilości kas, umożliwienie płatności kartą lub przelewem (7,1%);  

-  zmianę lokalizacji wydziałów (6,3%); 

-  polepszenie podejścia do petenta (3,1%); 

-  zmniejszenie formalności, biurokracji (2,4%); 

-  powiększenie parkingów (2,4%); 

-  umożliwienie załatwienia spraw przez Internet (0,8%); 

-  skrócenie czasu oczekiwania na rozpatrzenie wniosku (0,8%). 

 

Graficzne przedstawienie omówionych powyżej danych znajduje się na trzech kolejnych stronach.  

 

 

 

Sprawność obsługi 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak Pan/i ocenia sprawność obsługi klientów Urzędu Miasta w Gdańsku? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,6% 1,3% 

13,7% 

34,5% 

49,8% 

bardzo źle źle przeciętnie dobrze bardzo dobrze 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

1,8% 

1,0% 

1,8% 

1,0% 

20,0% 

19,1% 

1,9% 

38,0% 

53,6% 

10,7% 

41,0% 

23,6% 

86,4% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=308) 

A jak Pan/i ocenia urzędnika, który Pana/ią obsługiwał?  

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,6% 
0,6% 

6,5% 

31,2% 

61,0% 

bardzo źle źle przeciętnie dobrze bardzo dobrze 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

1,9% 
1,9% 

6,1% 

13,2% 

31,3% 

58,5% 

2,9% 

62,6% 

24,5% 

97,1% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=127) 

Propozycje usprawnienia Urzędu Miasta w Gdańsku 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

13,4% 

7,9% 2,4% 

0,8% 
7,1% 

0,8% 

10,2% 

6,3% 2,4% 3,1% 
8,7% 

23,6% 

13,4% 

więcej stanowisk, okienek zmniejszenie kolejek, szybsza obsługa 
większy parking umożliwienie załatwienia spraw przez Internet 
więcej kas, umożliwienie pałtności kartą lub przelewem skrócić czas oczekiwania na rozpatrzenie wniosku 
lepsza informacja, oznakowanie urzędu zmiana lokalizacji wydziałów 
za dużo formalności, biurokracji lepsze podejście do petenta 
inne nic bym nie zmieniał/a 
nie wiem 
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Wyniki badania 

 

 

 

Ponad 93% badanych uważa, że pracownicy Urzędu Miejskiego w Gdańsku postępują etycznie, moralnie i zgodnie z 

obowiązującym prawem. Zaledwie 0,9% respondentów jest zdania przeciwnego (suma odpowiedzi „zdecydowanie 

nie” i raczej nie”). Pozostałe 5,8% osób biorących udział w badaniu udzieliło w tym kontekście odpowiedzi „ani tak, 

ani nie”. 
 

Bardzo wysoko badani oceniają pracowników Urzędu pod względem wszystkich badanych przez nas cech. I tak: 

- 89,4% respondentów ocenia dobrze lub bardzo dobrze poziom kompetencji urzędników. Przeciwnego zdania jest 

jedynie 0,6% badanych; 

- 84,6% ankietowanych ocenia dobrze lub bardzo dobrze pracowników pod względem zaangażowania w wykonywane 

zadania. Źle lub bardzo źle pod tym względem oceniło pracowników 2,9% respondentów; 

- aż 92,4% ankietowanych oceniło dobrze lub bardzo dobrze kulturę osobistą pracowników UM w Gdańsku. Niskie lub 

bardzo niskie zdanie o poziomie ich kultury miało tylko 1,3% badanych; 

- 84,6% respondentów dobrze lub bardzo dobrze pracowników UM w Gdańsku pod względem terminowości 

załatwiania spraw. Przeciwnego zdania było 3,9% ankietowanych; 

- 87,6% badanych dobrze lub bardzo dobrze ocenia pracowników UM pod względem kryterium otwartości. Złe i 

bardzo złe opinie o pracownikach w tym zakresie wyraziło 2,5% ankietowanych;  

Ocena  pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku 
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Wyniki badania 

 

 

 

- 86% respondentów dobrze lub bardzo dobrze ocenia poziom życzliwości pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku. 

Źle i bardzo źle o tym elemencie wyraziło się 2,9% ankietowanych. 
 

Pod koniec badania zapytaliśmy respondentów czy znajoma jest im możliwość zapisów on-line na realizację 39 

procedur w Urzędzie Miejskim w Gdańsku. Większość badanych odpowiedziała twierdząco na tak zadane pytanie 

(~60%). Wśród tej grupy ankietowanych jednak zaledwie 36,4% osób zadeklarowało, iż korzystało z takiej możliwości 

w ciągu ostatniego roku.   

 

 

Graficzne przedstawienie omówionych powyżej danych znajduje się na dziewięciu kolejnych stronach.  

Ocena  pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=311) 

Czy Pana/i zdaniem pracownicy Urzędu Miejskiego w Gdańsku postępują etycznie, moralnie i zgodnie 
 z obowiązującym prawem? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,6% 0,3% 

5,8% 

36,3% 
56,9% 

zdecydowanie nie raczej nie ani tak ani nie raczej tak zdecydowanie tak 

0% 20% 40% 60% 80% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 

ul. Partyzantów 74 

1,0% 

0,9% 
0,9% 

7,1% 

6,4% 

3,9% 

44,9% 

43,6% 

20,4% 

46,9% 

48,2% 

75,7% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak ocenia Pan/i pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku pod względem kompetencji? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,3% 
0,3% 

7,0% 

24,9% 

64,5% 

2,9% 

bardzo źle źle przeciętnie dobrze bardzo dobrze nie mam zdania 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

ul. Milskiego 1 

ul. Nowe Ogrody 8/12 
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Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak ocenia Pan/i pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku pod względem zaangażowania w wykonywane zadania? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

1,0% 
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Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak ocenia Pan/i pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku pod względem kultury osobistej? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

0,3% 
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4,5% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak ocenia Pan/i pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku pod względem terminowości? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

1,0% 
2,9% 
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5,1% 

bardzo źle źle przeciętnie dobrze bardzo dobrze nie mam zdania 
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1,0% 

21,0% 

32,7% 

6,8% 

69,0% 

41,8% 

83,5% 

4,0% 
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak ocenia Pan/i pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku pod względem otwartości? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI
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Wyniki badaniaWyniki badania  

Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Jak ocenia Pan/i pracowników Urzędu Miasta w Gdańsku pod względem życzliwości? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

1,3% 
1,6% 

8,9% 

19,5% 

66,5% 

2,2% 

bardzo źle źle przeciętnie dobrze bardzo dobrze nie mam zdania 
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Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=313) 

Urząd Miejski w Gdańsku daje możliwość zapisów on-line na realizację 39 procedur. 
 Czy wie Pan/i o takiej możliwości? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI
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Odpowiadający: wszyscy respondenci (n=187) 

Czy w ciągu ostatniego roku korzystał/a Pan/i z możliwości zapisów on-line? 

LOKALIZACJARODZAJ NIERUCHOMOŚCI

36,4% 
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tak nie 
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Podsumowanie 

Badanie przeprowadzono na 313-osobowej grupie klientów Urzędu Miasta Gdańska. Było realizowane w dniach 

14-16 grudnia 2010 roku. 
 

Generalna ocena jakości pracy Urzędu Miejskiego w Gdańsku wypada bardzo pozytywnie. Zdecydowanie częściej 

pojawiały się opinie przychylne na temat wszystkich badanych w czasie wywiadu elementów, tj.: ogólna jakość 

obsługi, ocena obsługującego urzędnika, jak również elementy szczegółowe (kompetencje, zaangażowanie w 

wykonywane zadanie, kultura osobista, terminowość, otwartość oraz życzliwość).  
 

Zdaniem respondentów niemal wszystkie aspekty funkcjonowania urzędów działają prawidłowo. Niemniej jednak 

stosunkowo niewielka liczba badanych wskazała pewne potencjalne możliwości usprawnienia w działalności 

Urzędu. Najczęściej w tym kontekście wymieniano potrzebę zwiększenia ilości stanowisk oraz polepszenie 

informacji / oznakowania urzędu. 

 

 

 

 

 

 


